



关注南通发布 App

获取更多资讯内容

习近平回信勉励西藏林芝市巴宜区林芝镇嘎拉村全体村民

切实维护好民族团结
创造更加幸福美好的生活

新华社北京6月29日电 近日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平给西藏林芝市巴宜区林芝镇嘎拉村全体村民回信,对他们提出殷切期望。

习近平在回信中说,看到来信,想起4年前的嘎拉村之行,漂亮整洁的村庄,热情淳朴的村民,给我留下深刻印象。得知这几年村里又有新变化,乡亲们的收入增加了,为你们高兴。

习近平强调,大家在信里说得好,看着北斗星走不迷路,跟着共产党走会幸福。希望你们在党的兴边富民好政策引领下,切实维护好民族团结,创造更加幸福美好的生活,把雪域高原

的自然美景保护好,把“桃花村”品牌擦得更亮,为建设繁荣稳定的祖国边疆贡献力量。

2021年7月,习近平总书记在西藏考察时曾到嘎拉村看望慰问村民群众。嘎拉村因山野桃花而闻名。按照习近平总书记指引的方向,该村近年来在发展乡村旅游、壮大集体经济、促进民族团结等方面取得了新的成绩,获得“全国民族团结进步模范集体”等荣誉。今年是西藏自治区成立60周年,嘎拉村全体村民近日给习近平总书记写信,汇报村里发展变化情况,表达感恩奋进、创造更加美好生活的决心。

“永远做中国人民和中华民族的主心骨”

——写在中国共产党成立104周年之际

A2

江风海韵共潮生

——解码“江海明珠”南通的文化自信样本

央媒省媒 看南通

大江之尾海之端,江苏南通被誉为“江海明珠”。

这里孕育古老的文明,南通西北的海安青墩遗址发掘,填补了距今6000多年的新石器文化在江淮平原东部的空白;这里澎湃年轻的脉动,江海潮生的泥沙堆积让沙洲渐次浮出,南通东南的启东全域成陆百余年。

长江浩荡奔流,黄海飞涛如歌。古今熔铸、南北贯通、中外交融,淬炼出南通坚韧不拔的气质、崇文厚德的气韵和包容会通的气度,汇聚成具有江海气派的精神图谱。

江海潮生 强毅力行

江海之畔,连接京杭大运河与长江的通扬运河静静流淌。

吞吐的危险,南通先民靠着一根根扁担,牵着海子牛驮泥运沙,在滩涂上开辟出一片充满希望的绿野平畴。

在南通如东县城中心,一座埋头奋进的海子牛雕塑高矗立,成为当地的精神图腾。深知先辈拓疆之艰难,接续奋斗的南通人血脉里生长出“屡屡屡兴、百折不回”的文化基因。

“天之生人也,与草木无异,若遗留一二有用事业,与草木同生,即不与草木同腐。”130年前,著名爱国实业家张謇在这里白手起家,从大生纱厂开始,陆续创办油脂厂、面粉厂等。唐闸从平凡的乡间野渡一跃成为繁荣的民族工业重镇,南通建成“中国近代第一城”。

张謇以状元之身办实业,在海边滩涂上披荆斩棘、垦植棉油,“千磨百折,忍辱蒙饥”,大生纱厂历经5年周折才出纱。张謇“以强毅之力行其志”的企业家精神,上溯源头,离不开江海交汇滋养的性格品质。

江海成陆不易,大自然鬼斧神工,既塑造城市风貌,也雕琢文化特质。泞滑的滩涂不宜种植,还要不时面对家园被江潮海

“传承张謇强毅力行的企业家精神,更

要像他一样造福桑梓。”薛济萍说。近5年来,中天科技社会公益投入每年递增20%,累计向慈善事业捐款超亿元。

2020年11月,习近平总书记来到南通博物苑,了解张謇兴办实业、教育和社会公益事业的情况,高度评价张謇“是我国民族企业家的楷模”。同时提出,要把南通博物苑和张謇故居作为爱国主义教育基地,让广大民营企业家和青少年受到教育,增强社会责任感,坚定“四个自信”。

为弘扬家国情怀、增强社会责任、鼓励创新创造,全国第一家培养民营企业家的学院——张謇企业家学院2021年落地南通,成为全国10多万名企业家学员的精神加油站。

“在变革中求发展,于变局中求卓越,学习张謇实干兴邦、起而行之的奋斗精神是一次启迪与成长。”刚从新生代企业家高级研修班毕业的江苏天成科技集团有限公司总裁陈敏感慨,自己对企业家精神有了深刻理解,更加坚定了企业发展的初心。

(下转A7版)

中考提前批次 投档分数线公布

最高769分 最低722.5分

本报讯 (记者沈樑)昨天,市教育考试院公布2025年南通市中等学校招生提前批次投档分数线。文件显示,分数线最高为769分,最低为722.5分。

此次公布的中考提前批次投档分数线,涉及学校为南通高等师范专科学校。其中,为紫琅一小定向培养,授予南师大毕业证书的小学教育专业分数线最高,为769分,而为崇川区定向培养的学前教育专业分数线最低,为722.5分。

今年全市中招录取工作统一实施网上录取,市教育局统筹编制招生计划。录取投档遵循“分数优先、遵循志愿”原则,按计划、属地、综合素质等要求录取。文件显示,录取分两段进行。按照计划,6月28日至7月8日依次完成提前批次、第一批次、第二批次录取,7月30日前完成职业类征求志愿录取。

首届启东—韩国重点产业合作暨文化交流活动举行

挖掘多元化合作机会

本报讯 (记者黄海)25日,首届启东—韩国重点产业(半导体/生物科技)合作暨文化交流活动在启东举行。韩国最高经营者峰会理事长、都市文化融合产业社会会长朴凤奎,韩国最高经营者峰会副会长金钟奭以及20余位韩国客商代表、相关行业协会代表参加活动。

韩国最高经营者峰会是韩国最具代表性的CEO社区,也是韩国企业CEO联盟组织,拥有来自政治、经济、社会和文化等各领域8000余人的人脉网络和1000多家会员企业,与三星集团、LG集团、SK集团等知名企业开展深度合作,在构建全球关系网、活跃全球经济发展等方面具有突出贡献。

启东与韩国济州岛直线距离仅250海里,与友城巨济市交好16年,东进、可莱特、迪皮茜等近20家优质韩资企业在启东落子布局,投资兴业,为启东高质量发展注入了澎湃动力。当前,启东积极响应国家“一带一路”倡议,深度融入上海大都市圈,加快建设海洋强市,期待与韩国最高经营者峰会在经贸往来、产业发展等方面开展深度合作。双方就进一步深化合作进行了交流,希望加强在生物医药、新材料、半导体产业等方面的合作,挖掘多元化合作机会,促成更多可视化合作成果。

7月一批新规将施行

- 劳动能力鉴定管理服务更便民
- 规范个体工商户登记管理
- 优化税务领域信用建设
- 一次性使用卫生用品有新国标

党旗在基层一线高高飘扬

中北大学仪器与电子学院党委:

党建引领赋能
勇攀高端测控高峰

铭记历史 缅怀先烈

抗日名将王凤阁:

宁碎头颅不作奴

A7 观天下

全域主场
一场球点燃一座城



A4·A5

“狼啸”江海,全域主场见证热爱

紫琅快评

月,南通队再次争雄绿茵场,以群狼出击的气魄、狼啸江海的气势,用一场酣畅淋漓的胜利回馈主场球迷,继续保持着“苏超”开赛以来的全胜战绩。

胜利源自拼搏,荣光属于万众一心的你我。赛场上,球员们每球必争、寸土不让,高位逼抢生猛十足、就地反抢果决绝,抽筋了咬牙继续战斗,轻伤绝不下火线,为胜利敢于拼尽最后一丝力气。球场中,“第十二人”的加油呐喊汇成澎湃海洋,人浪翻涌、旗帜如林,“南通加油”此起彼伏,每一次进攻都引发欢呼,每一次补救都牵动心弦,这里汇聚着最纯粹的热爱。环西文化广场、滨江体育公园啤酒嘉年华、苏锡通奥莱枫叶小镇、万象城等“第二

现场”的屏幕照亮万千脸庞,炽热的心为热爱的球队拼命加油鼓劲,球迷疯狂振臂高呼,眼中泪光闪烁,无数素不相识的人们心跳在此刻同频共振。

体育竞赛是一场没有硝烟的“战争”,结果上总是要比出高低、决出胜负,对胜利的渴望、竞争的欲望全面激发了球员潜能、点燃了观众激情。在“苏超”赛场上,无论成败,球员们总是拼尽全力、每球必争,为城市荣誉而战,为球迷热爱而搏。这份倾尽所有的投入是“苏超”的“出圈密码”,也正是对卓越的不懈追求、对自我的极限挑战,才赋予了竞技体育超越胜负的永恒魅力。

全力以赴、锐意进取不仅仅是一支球队的精神品质,也是一座城市的重要气质。江海潮涌处、竞逐天地宽,千百年来,南通人骨子里始终透着不怕苦、不畏难、不服输、不言弃的精气神,敢闯敢干、自立自强、不屈不挠,始终开放包容、敢为人先、崇文重教,

(下转A3版)

85118888

身边新闻

扫码报料

投稿信箱:ntrbj@163.com